Asynchroniczny automat Moore’a

Krok 1. Redukcja stanéw. Odnaleziono stan pseudoréwnowazny:

In

In

In

Stan ab=00 ab=01 ab=11 ab=10 y Redukcja
1 (1) 4 - 2 0
y) 1 - 3 (2) 0
3 - 4 (3) 8 0
4 5 (4) 3 - 0
5 (5) - - 6 1
6 7 - - (6) 1 6=8 [pseudoréwnowazny)
7 (7) - - 2 1
8 7 - - (8) 1

Out=y

Redukcja

(1) 4 - 2 0
1 - 3 (2) 0 1=2 (zgodne)
- 4 | (3) 6 0
5 (4) 3 - 0 3=4 (zgodne)
(5) - - 6 1
7 - - (6) 1
(7) - - 2 1
Ostateczna postac tabeli przejs¢ po redukcji stanow.
Out=y Redukcja
1 (1) 3 3 (1) 0
5 (3) | (3) 6 0
(5) - - 6 1
7 - - (6) 1
(7) - - 1 1

10 Out=y
(1) 2 2 (1) 0
3 (2) | (2) 4 0
(3) - - 4 1
5 - - (4) 1
(5) - - 1 1




Krok 5. Kostka kodu Gray’a — optymalne kodowanie w celu unikniecia wyscigdw krytycznych:

Opisanie na kostce kodowej:
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Krok 6. Zapisanie tablicy przejscia za pomocg kodéw binarnych:

Krok 7. Uzyskanie funkcji przejscia oraz wyjscia za pomocg siatek Karnaugh:

Funkcje przejscia:

q2q1q0 | 001 011 010 110 111 101 100
000
ab=00 0 0 1 0 - 1 1 -
ab=01 - - 0 0 - - - -
Ab=11 - - 0 0 - - - -
Ab=10 0 0 0 0 - - 0 -

0,'(a,b,9,,4,.9,) = 4,9,ab+q,a

q,'=b+q,q,a+q,9,+aq,q,

9,'=b+q4q,+q,a+q,

Funkcje wyjscia:

Yy =9




